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  : السؤال

  موضع عشري , اثبتي أن :  nباستخدام التقريب عند   xهو تقريب لـ   fl(x)لنفرض أن 

|
𝒙 − 𝒇𝒍(𝒙)

𝒙 
| ≤ 𝟎. 𝟓 × 𝟏𝟎−𝒏+𝟏 

 الحل : 

X =     𝝈  𝒙   × 𝟏𝟎𝒆 

𝒙 = (𝒂𝟏, 𝒂𝟐, … … … … … … 𝒂𝒏𝒂𝒏+𝟏 … … … … …  حيث  (

وبالتالي يكون لدينا    𝟏 ≤ 𝒙 <  نعلم أن       𝟗

𝟏𝟎𝒆 ≤ |𝒙| < 𝟗 × 𝟏𝟎𝒆 

𝟏

|𝒙|
< 𝟏𝟎−𝒆 

𝐚𝒏+𝟏الحالة الأولى:  < 𝟓 

fl(x)= 𝝈(𝒂𝟏, 𝒂𝟐, … … … … … … 𝒂𝒏) × 𝟏𝟎𝒆 

x-fl(x) = 𝝈(𝟎, 𝟎, … … … … … … 𝟎, 𝒂𝒏+𝟏 … … ) × 𝟏𝟎𝒆 

|𝒙 − 𝒇𝒍(𝒙)| =  (𝟎, 𝟎, … … … … 𝟎𝒂𝒏+𝟏 , 𝒂𝒏+𝟐, … … … … … ) × 𝟏𝟎𝒆 

|𝒙 − 𝒇𝒍(𝒙)| = 𝟎, 𝒂𝒏+𝟏𝒂𝒏+𝟐 … … … … … … . .× 𝟏𝟎𝒆−𝒏+𝟏 

𝐚𝒏+𝟏بما أنه   < ,𝟎فإته :        𝟓 𝒂𝒏+𝟏 𝒂𝒏+𝟐 … … … … … … . < 𝟎. 𝟓   

𝒙|وبالتالي:  − 𝒇𝒍(𝒙)| < 𝟎. 𝟓 × 𝟏𝟎𝒆−𝒏+𝟏        وهذا يؤدي إلى النتيجة المطلوبة 

|
𝒙 − 𝒇𝒆(𝒙)

𝒙 
| ≤ 𝟎. 𝟓 × 𝟏𝟎−𝒏+𝟏 

𝐚𝒏+𝟏الحالة الثانية:  ≥ 𝟓 

fl(x)= 𝝈(𝒂𝟏, 𝒂𝟐, … … … … … … 𝒂𝒏 + 𝟎. 𝟎 … . . 𝟎𝟏) × 𝟏𝟎𝒆 



fl(x)= 𝝈(𝒂𝟏, 𝒂𝟐, … … … … … … 𝒂𝒏 + 𝟏𝟎−𝒏+𝟏) × 𝟏𝟎𝒆 

|𝒙 − 𝒇𝒍(𝒙)| =  (𝟎, 𝟎, … … … … 𝟎𝒂𝒏+𝟏 , 𝒂𝒏+𝟐, … … … − 𝟏𝟎−𝒏+𝟏) × 𝟏𝟎𝒆 

|𝒙 − 𝒇𝒍(𝒙)| =  (𝟎, 𝒂𝒏+𝟏 𝒂𝒏+𝟐 … … … … . .× 𝟏𝟎−𝒏+𝟏 − 𝟏𝟎−𝒏+𝟏) × 𝟏𝟎𝒆 

|𝒙 − 𝒇𝒍(𝒙)| =  (𝟎, 𝒂𝒏+𝟏 𝒂𝒏+𝟐 … … … … … … . . −𝟏) × 𝟏𝟎𝒆−𝒏+𝟏 

 

𝐚𝒏+𝟏بما أنه   > ,𝟎فإته :         𝟓 𝒂𝒏+𝟏 𝒂𝒏+𝟐 … … … … … … . > 𝟎. 𝟓   

 وهذا يؤدي إلى أن: 

𝟎, 𝒂𝒏+𝟏 𝒂𝒏+𝟐 … … … … … … . . −𝟏 < 𝟎. 𝟓 

𝒙|وبالتالي:  − 𝒇𝒍(𝒙)| < 𝟎. 𝟓 × 𝟏𝟎𝒆−𝒏+𝟏        وهذا يؤدي إلى النتيجة المطلوبة 

|
𝒙 − 𝒇𝒆(𝒙)

𝒙 
| ≤ 𝟎. 𝟓 × 𝟏𝟎−𝒏+𝟏 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 والله ولي التوفيق..


